L I V E
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

JORN / DREAM POLICE
Lavvotunet, Dokka
26. mai 2012
En varm sommerdag og et glimrende anlegg for utendørskonserter, er en strålende ramme for dobbelkonsert med et klassisk og historisk rockeband, og et av landets i dag mest anerkjente tungrock-band. Når Dream Police åpner aftenen med "Rock Dolls" er også den musikalske ramma satt, og det blir umiddelbart klart at det er særdeles trivelig å høre dette bandet fra ei scene igjen. Det er riktignok litt smårusk i maskineriet underveis, men aldri mer enn at man virkelig nyter det å høre låter som "Little Angel", den glimrende "Rock Me", og balladene "Surrender" og "When The Sun Goes Down". Trond Holter leverer flott soloarbeid i sistnevnte, mens vokalist Odd Rene Andersen viser at han fortsatt har en solid rockestemme. Rytmeseksjonen – bestående av Ole Petter Hansen og Rino Johannessen – er strålende, og man nyter Rinos bassing, samtidig som mannen grimasemessig er like underholdende som for 20 år siden.
Vi blir servert hele det selvtitulerte debutalbumet – en av norsk rocks aller beste plater – og med det er det ingen tvil om at kvartetten leverer det fansen vil ha. En cover av "Tobacco Road" – gjort av blant andre David Lee Roth – er et artig innslag, med sine vokalharmonier mellom Holter og Andersen. For øvrig blir kun tre låter fra andrealbumet, "Messing With The Blues", plukka frem, og her gjør "It's Only Love" seg best. "In The Monkey Hour" sitter også godt, og det sammen gjør comebacklåta "Wild World". Sistnevnte burde riktignok vært lagt inn mer midt i settet, da ei såpass ukjent låt ikke er en ideelt konsertavslutning. Det blir likevel ekstranummer, og ikke overraskende er det da "Hot Legs" – med Andersens obligatoriske munnspillet på plass – som står for tur. Denne sitter som ei kule, før den mer løsslupne "Uncle Gus" avslutter halvannen time med mimring.

Til tross for at et nytt album kun er dager unna velger Jorn å kjøre et sett kjemisk fritt for nyheter, og det betyr at vi her får mye av det samme vi har opplevd fra bandet en stund. Som typisk har vært i det siste er det "Road Of The Cross" som åpner ballet, tett fulgt av "Shadow People" og "Below". Igjen holder Jørn Lande og gutta seg til relativt ferskt materiale, der en midttroika i konserten bestående av "Stormcrow", "We Brought The Angels Down" og "Blacksong" – alle fra "The Duke" – er det eldste materialet. Mye er altså ved det vante, men kveldens konsert blir likevel en bedre opplevelse enn Jorn-konserter har vært på en stund. Dette grunnet en litt løsere snipp.

Underveis skal for øvrig forhenværende Jorn-gitarist Trond Holter gjeste på Thin Lizzys "Are You Ready", men da mannen for øyeblikket har valgt å være fraværende, og Jorns lange presentasjon av Holter ikke er mulig å strekke lenger, får vi i stedet Willy Bendiksens legendariske (på godt og vondt) trommesolo. Til ære for kveldens arrangører, Stormbringer Rock Club, plukker så Lande frem Deep Purples "Stormbringer". På dette tidspunktet har endelig Holter også innfunnet seg, og med tre gitarister blir det dermed en liten Thin Lizzy-stund, før "Lonely Are The Brave" avslutter hovedsettet.
Med Black Sabbaths "The Mob Rules", og deretter "War Of The World" settes det punktum. Dermed har også Jorn levert godt, samtidig som Stormbringer Rock Club må gratuleres med at klubbens første arrangement har gått helt knirkefritt.
- Jan Dahle -


